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o Toate subiectele sunt obligatorii. 
o 6H�DFRUGă�]HFH�SXQFWH�GLQ�RILFLX� 
o 7LPSXO�GH�OXFUX�HIHFWLY�HVWH�GH�GRXă�RUH� 

 

                        

           

     
 

 

SUBIECTUL I 

ÌQFHUFXLHЮWH�OLWHUD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�UăVSXQVXOXL�FRUHFW�                                      (30 de puncte) 

5p 1. Rezultatul calculului � �10 5 16 2 8� � � � este egal cu : 
a)  15 
b)  5 
c)  40 
d)  10 
 

5p 2. 8Q�RELHFW�FRVWă ����GH�OHL��'XSă�R�VFXPSLUH�FX����, SUH܊XO�RELHFWXOXL�YD�IL�HJDO�FX� 
a)  12 lei 
b)  130 lei 
c)  132 lei 
d)  108 lei 
 

5p 3. Suma numerelor întregi din intervalul � @2;2I  �  HVWH�HJDOă�FX� 
a)  0 
b)  3 
c)  2 
d)  4 
 

5p 
4. )UDF܊LD�VXEXQLWDUă�GLQ�PXO܊LPHD� A 

3 10 11, , ,3
2 11 10

­ ½
® ¾
¯ ¿  

este egală�FX: 

a) 
3
2

 

b) 
10
11

 

c) 
11
10

 

d) 3  
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5p 5. 3DWUX�HOHYL�DX�FDOFXODW�PHGLD�JHRPHWULFă�D�QXPHUHORU� 7 48a  � i 7܈ 4 3b  � . 
5H]XOWDWHOH�RE܊LQXWH�sunt prezentate în tabelul de mai jos: 
 

      Iulia       ܇WHIDQ      Roxana        Bogdan 
 

1 
 

6 2  
 

49  
 

14 4 3�  

 
     'LQWUH�FHL�SDWUX�HOHYL��FHO�FDUH�D�FDOFXODW�FRUHFW�PHGLD�JHRPHWULFă�HVWH� 
a)  Iulia 
b)  ܇tefan 
c)  Roxana 
d)  Bogdan 

5p 6. ÌQ�WDEHOXO�GH�PDL�MRV�VXQW�SUH]HQWDWH�WHPSHUDWXULOH�vQUHJLVWUDWH�OD�R�VWD܊LH�PHWHR�WLPS�GH���]LOH�� 
Ziua Luni 0DU܊L Miercuri Joi Vineri 

Temperatura 012 C�  010 C�  06 C�  00 C  03 C  
      Mara DILUPă�Fă�GLIHUHQ܊D�GLQWUH��WHPSHUDWXUD�FHD�PDL�PDUH܈�L�WHPSHUDWXUD�FHD�PDL�PLFă�HVWH HJDOă�
cu 013 ��$ILUPD܊LD�Marei este: 
a)  $GHYăUDWă 
b)  )DOVă 

SUBIECTUL al II-lea 
ÌQFHUFXLHЮWH�OLWHUD�FRUHVSXQ]ăWRDUH�UăVSXQVXOXL�FRUHFW�                                      (30 de puncte) 
5p 1. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�VXQW�UHSUH]HQWDWH�punctele coliniare ,A B i C܈  vQ�DFHDVWă�RUGLQH��DVWIHO�vQFkW�

punctul M  este mijlocul segmentului AB, 4,5MB  cm, iar MC=10 cm. Lungimea segmentului 
AC HVWH�HJDOă�FX� 
 
a) 14,5 cm 
b) 15,5 cm                            
c) 15 cm  
d)  9 cm 

5p 2. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă��XQJKLXULOH� AOB L�BOC܈   VXQW�DGLDFHQWH�FRPSOHPHQWDUH��0ăVXUD�XQJKLXOXL�
BOC  HVWH�GH���RUL�PDL�PDUH�GHFkW�PăVXUD�XQJKLXOXL� AOB ��0ăVXUD�XQJKLXOXL�BOC  HVWH�HJDOă�FX� 
 
a) 010  
b) 072  
c) 09  
d) 081  

5p 3. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH reprezentat un triunghi ABC  dreptunghic în A ��DYkQG�PăVXUD�XQJKLXOXL�
B  de 60°, lungimea laturii AB  HJDOă�FX����FP ܈i punctul M mijlocul segmentului BC. Aria 
triunghiului AMB  HVWH�HJDOă�FX�� 

 

a) 72 3 2cm  
b) 36 2cm  
c) 72 2cm  

d) 36 3 2cm  
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5p 4. În figura DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�GUHSWXQJKLXO ABCD , AC  ���FP܈�L�PăVXUD�XQJKLXOXL�BAC  
de 030 . Aria dreptunghiului ABCD  HVWH�HJDOă�FX� 
 

a) 72 3 2cm  

b) 36 3 2cm  

c)  36 2cm  
d) 144 2cm  

5p 5. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�SXQFWHOH� ,A B L�C܈  VH�DIOă�SH� � �,C O R , cu 6R  cm, AC  HVWH�GLDPHWUX܈�L�

PăVXUD�XQJKLXOXL�BAC  HVWH�HJDOă�FX� 045  . Lungimea coardei AB HVWH�HJDOă�FX� 
 
a) 6 cm 

b) 2 6 cm 

c) 2 3 cm 

d) 3 2 cm 
 
 

5p 6. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�un cub ABCDA B C Dc c c ccu suma lungimilor tuturor  muchiilor 
egală�FX�����FP��$WXQFL�GLVWDQ܊D�GLQWUH�SODQHOH� � �ADDc � i܈ �BB Cc  este egală cu:  
 
 
 
a) 30 cm 
b) 24 cm 
c) 10 cm 
d) 20 cm 
 

SUBIECTUL al III-lea 

6FULH�UH]ROYăULOH�FRPSOHWH.                                                                                           (30 puncte) 

5p 1. 8Q�WHVW�FRQ܊LQH����GH�vQWUHEăUL��3HQWUX�ILHFDUH�UăVSXQV�FRUHFW�VH�DFRUGă���SXQFWH��LDU�SHQWUX�ILHFDUH�
UăVSXQV�JUH܈LW�VH�VFDG���SXQFWH��1X�VH�DFRUGă�SXQFWH�GLQ�RILFiu.  
 
(2p) a) (VWH�SRVLELO�FD�$QGUHL��GXSă�FH�D�SDUFXUV�LQWHJUDO�WHVWXO܈�L�D�UăVSXQV�OD�WRDWH�vQWUHEăULOH��Vă�
RE܊LQă�����GH�SXQFWH"�-XVWLILFă�UăVSXQVXO�GDW�� 
 

                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

Osiceanu-HP
MIR



            INSPECTORATUL ù&2/$5�-8'(1$)܉� 
            %5Ă,/$ 

 5  Simulare 
 

 

 (3p) b) 5ă]YDQ��FDUH�D�UăVSXQV�OD�WRDWH�FHOH����GH�vQWUHEăUL��D�RE܊LQXW�����GH�SXQFWH��'HWHUPLQă�
QXPăUXO�GH�vQWUHEăUL�GLQ�WHVW�OD�FDUH�5ă]YDQ�D�UăVSXQV�FRUHFW� 
 

                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 

5p 2. 6H�FRQVLGHUă�H[SUHVLD� � �E x = 22( 3) (2 )( 2) 2(5 7)x x x x� � � � � � , unde x HVWH�QXPăU�UHDO� 

(2p) a) $UDWă�Fă � � 2 2 8E x x x � � ��SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO� x . 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

(3p) b) $UDWă�Fă� � �E x t ���SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO� x .  
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5p 3. 6H�FRQVLGHUă�IXQF܊LD� :f o , � � 3 6f x x � . 

(2p) a) $UDWă�Fă�
� � � � � �2 4

3
2

f f
f

�
 .   

  
                                 
                                
                                
                                
                                
                                
                                
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

(3p) b) 5HSUH]HQWDUHD�JHRPHWULFă�D�JUDILFXOXL�IXQF܊LHL� f  LQWHUVHFWHD]ă�D[HOH�Ox L�Oy܈   ale 
sistemului de axe ortogonale xOy  în punctele A , respectiv B ��&DOFXOHD]ă�GLVWDQ܊D�GH�OD�SXQFWXO�
O  OD�UHSUH]HQWDUHD�JUDILFă�D�IXQF܊LHL� f . 
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5p 4. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�XQ�WULXQJKL�LVRVFHO� ABC  cu AB ���FP܈�L�PăVXUD�XQJKLXOXL�
BAC  de 0120 . Punctul M  este situat pe latura BC , astfel încât AM ABA . 
(2p) a) $UDWă�Fă�PăVXUD�XQJKLXOXL� ABC  este de 030 . 

                                 
                                
                                
                                
                  
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

 
(3p) b) &DOFXOHD]ă�GLVWDQ܊D�GH�OD�SXQFWXO�M  la dreapta AC . 
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5p 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. În figura DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDW�XQ�URPE� ABCD , cu 10AB  cm ܈L� � � 0120m ABC  . Pe 
laturile , ,AB BC CD i DA܈  ale rombului ABCD  VH�FRQVLGHUă�SXQFWHOH� , , ,M N P  respectiv Q , astfel 
încât MN AC i MNPQ܈  HVWH�SăWUDW� 

(2p) a) $UDWă�Fă�lungimea diagonalei AC  este egală cu 10 3  cm. 
                       
                          
                       
                          
                         
                          
                       
                        
                        
                       
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

(3p) b) 'HPRQVWUHD]ă�Fă� � �5 3 3MN  �  cm. 
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5p 

 
6. ÌQ�ILJXUD�DOăWXUDWă�HVWH�UHSUH]HQWDWă�R�SLUDPLGă�SDWUXODWHUă VABCD , cu baza ABCD  SăWUDW�� 

12AB  cm ܈L�vQăO܊LPHD� 8VO   cm, unde O  HVWH�SXQFWXO�GH�LQWHUVHF܊LH�DO�GUHSWHORU� AC L�BD܈  . 
Punctul M  este mijlocul segmentului BC . 
(2p) a) $UDWă�Fă�YROXPXO�SLUDPLGHL�VABCD   este egal cu 384 3cm .. 

                       
                       
                             
                           
                                
                              
                              
                          
                         
                       
                       
                      
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 
                                 

(3p) b) 'HPRQVWUHD]ă�Fă�vQăO܊LPHD�GLQ V  a triunghiului VAM are lungimea HJDOă�FX� 2 445
5

 cm. 
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 Matematica  Simulare 
                                                                                                                                                             

BAREM DE EVALUARE ù, DE NOTARE 
x Se DFRUGă zece puncte din oficiu. Nota ILQDOă se FDOFXOHD]ă prin împăUĠLUHD la zece a punctajului total acordat 

pentru lucrare. 
SUBIECTUL I ܇, SUBIECTUL al II-lea: 
x Se SXQFWHD]ă doar rezultatul, astfel: pentru fiecare UăVSXQV se DFRUGă fie cinci puncte, fie zero puncte. 
x 1X�VH�DFRUGă�SXQFWDMH�LQWHUPHGLDUH�� 

   SUBIECTUL al III-lea 
x Pentru orice VROXĠLH FRUHFWă� chiar GDFă este GLIHULWă de cea din barem, se DFRUGă punctajul FRUHVSXQ]ăWRU� 
x Nu se DFRUGă IUDFĠLXQL de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru UH]ROYăUL SDUĠLDOH� în                     

limitele punctajului indicat în barem. 
 
SUBIECTUL I                                                                                                                         (30 de puncte) 
1.  d) 5p 
2.  c) 5p 
3.  c) 5p 
4.  b) 5p 
5.  a) 5p 
6.  b) 5p 
 
SUBIECTUL al II-lea                                                                                                            (30 de puncte) 
1.  a) 5p 
2.  d) 5p 
3.  d) 5p 
4.  b) 5p 
5.  c) 5p 
6.  d) 5p 
 
SUBIECTUL al III-lea                                                                                                          (30 de puncte) 
1.    a) 1XPăUXO�GH�SXQFWH�RE܊LQXWH�HVWH�GH�IRUPD� 6 2x y� , unde x  QU��UăVSXQVXUL�FRUHFWH܈�L y  nr.                              

UăVSXQVXUL�JUH܈LWH���GHFL�QXPăU�SDU. 
      ����QX�H�QXPăU�SDU��GHFL�QX�HVWH�SRVLELl FD�$QGUHL�Vă�RE܊LQă�����GH�SXQFWH. 

   1p 
 
    
   1p 

  
   b) 30x y� L�6܈  2 140x y�  , unde x  UHSUH]LQWă�QU��UăVSXQVXUL�FRUHFWH܈�L� y  QU��UăVSXQVXUL�  
JUH܈LWH 
   25x   UăVSXQVXUL�FRUHFWH 

2p 
 

1p 
 

2.   a) 
2 2

2

( ) 2 12 18 4 10 14
2 8

E x x x x x
x x

 � � � � � �  

 � �
,  SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO� x . 

1p 
 

1p 
�b)  2( ) 7 2 8 7E x x xt � � � t �   

2 2 1 0x x� � t �  

� �21 0,x � t SHQWUX�RULFH�QXPăU�UHDO� x . 

   1p 

   1p 

   1p 
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3. a) � �2 0f �L܈   � �4 6f  � � � � �2 4
3,

2
f f�

  

 � �3 3 3 6 3f  � �  ��GHFL�HJDOLWDWHD�HVWH�DGHYăUDWă� 

 

1p 
 
 
   1p 

b) ,QWHUVHF܊LD�FX�D[D�Ox : � �2,0A LD�FX�D[D�Oy܊L�LQWHUVHF܈  : � �0, 6B �   
1p 

    2 2 2 40 2 10 . .AB AO BO AB u m �  �   

    � � 2 6 3 10, . .
52 10f

AO BOd O G u m
AB
� �

    
1p 

   1p 

4.    ABC'  este isoscel � � � �m ABC m ACB�   

    � � 180 120 60 30
2 2

m ABC �
    

  1p 
 
  1p 
 
 
 

 b) Construim ,MN AC M ACA � .  

     În triunghiul dreptunghic ABM , � � 3
12 3

AM AMtg B
AB

   �  

       4 3AM�  cm 

    În triunghiul dreptunghic  AMN ,  � � 4 330 2 3
2 2

AMm MAN MN �    cm. 

   
 
  1p 
  1p 
   
  1p 

5. ��a)    ABCD romb  ,AO BD� A  unde   ^ `AC BD O�  , 

          5 3AO  cm  � 2 10 3AC AO  cm. 

1p   
    
   1p  
 

 

   b)   � � ,MN BMBMN BAC MN AC
AC BA

' ' �    � � ,MQ AMAMQ ABD MQ BD
BD AB

' ' �   

          MN MQ  ܈L�� 1AM BM
AB BA

�   

            � �10 31 5 3 3
1010 3 1 3

MN MN MN�  �   �
�

 cm. 

1p 
 
   1p 
 
 
   1p 

6.  a) 
144 8

3 3
B

ABCD
A hV � �

    

 = 348 8 384cm�   
 

1p 
    
   1p 

 b)  � �VO ABCA �L܈  � �,AM ABC�  deci, pentru ,OP AMA P AM� VP AM� A  

21 18
2AOM ACMA A cm' '     , 6 5AM  cm 6 5

5
OP�  cm 

 

 VOP'  este dreptunghic, deci   2 2 2 445
5

VP VO OP �   cm. 

   1p 
   
   1p 
    
 
 
   1p 
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